
ה  ד ו ב ע י  ד ג ב ו ם  י ד  מ
שלך הלוגו  הדפסת  עם 

הדפסות במבליק 

לפני שאתם מתפזרים, בואו אלינו

# זמינות גבוהה # שירות מהיר # פריסה ארצית

הדפסת טקסטיל וכותנה

למטבח

נעלי עבודה

ריקמה

מעילים קפוצ׳ון

חולצות אמריקאיות

סווצ׳רים מקטורניםחולצות טי שירט מכנסיים

ביגוד בטיחות זוהר מבחר כובעים להדפסה חולצות פולו קצר/ארוך

ד.ניסנוב
בניה ופיתוח בע“מ

ד.ניסנוב
בניה ופיתוח בע“מ

חולצות אלגנט

בר סלטים

חומוסיה

רייה עם
מט

גו שלך
ת הלו

הדפס



2

במבליק הדפסות

2

חולצות T שירט שרוול קצר
מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

אדום צהוב

ירוק

כתום

כחול

כחול נייבי

שחור תכלת

אפור בהיר

בורדו

ורוד

לבן

100%
מעולה!כותנה 

2XL XL L M S5XL 4XL 3XL

במבליק הדפסות

7

050-918-6663
050-918-6663

050-918-6663

מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

אפור ירוקשחור

חולצות דרייפיט שרוול קצר

לבןכחול נייבי כתום

אדום צהובכחול
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במבליק הדפסות

2

חולצות T שירט שרוול קצר
מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

אדום צהוב

ירוק

כתום

כחול

כחול נייבי

שחור תכלת

אפור בהיר

בורדו

ורוד

לבן

100%
מעולה!כותנה 

2XL XL L M S5XL 4XL 3XL

במבליק הדפסות

7

050-918-6663
050-918-6663

050-918-6663

מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

אפור ירוקשחור

חולצות דרייפיט שרוול קצר

לבןכחול נייבי כתום

אדום צהובכחול
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במבליק הדפסות

8

תכלת כתוםצהוב לבן

שחור כחול רויאל ירוק כהה

אדום אפור חרדל

מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

חולצות פולו שרוול קצר

כחול נייבי

2XL XL L M S5XL 4XL 3XL

במבליק הדפסות

4

חולצות T שירט וי גברים/נשים

נשים שחור לבןנשים לבן

שחור ירוק

מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

100%
מעולה!כותנה 

2XL XL L M S5XL 4XL 3XL
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במבליק הדפסות

8

תכלת כתוםצהוב לבן

שחור כחול רויאל ירוק כהה

אדום אפור חרדל

מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

חולצות פולו שרוול קצר

כחול נייבי

2XL XL L M S5XL 4XL 3XL

במבליק הדפסות

4

חולצות T שירט וי גברים/נשים

נשים שחור לבןנשים לבן

שחור ירוק

מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

100%
מעולה!כותנה 

2XL XL L M S5XL 4XL 3XL



6

במבליק הדפסות

11

גופיה דרייפיט/כותנה

כחול כהה כתוםכחולירוק

מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

5/100/100/1
61/21/99/5
0/51/100/0

5/100/100/1
61/21/99/5
0/51/100/0

צהוב

מכנס דרייפיט קצר שחור ברמודה כותנה לבןמכנס פוטר

ברמודה כותנה שחורברמודה כותנה בז׳

לבן אדוםירוק בהירירוק זית שחור

ברמודה כותנה אפור

במבליק הדפסות

10

מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

חולצות טריקו אמריקאי

אפור כחולתכלתיאור

כתום

אדום

סגול בהיר

כחול נייבי

כחול

שחור

ירוק

סגול חציל

סגול
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במבליק הדפסות

10

מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

חולצות טריקו אמריקאי

אפור כחולתכלתיאור

כתום

אדום

סגול בהיר

כחול נייבי

כחול

שחור

ירוק

סגול חציל

סגול



8

במבליק הדפסות

14

מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

חולצות אלגנט גברים שרוול קצר/ארוך

חולצות אלגנט נשים שרוול קצר/ארוך

לבן

חולצת אוקספורד תכלת ארוך

לבן שחור

שחור ארוךשחור קצר כחול ארוךלבן קצר

לבן ארוך

שחור

ז׳קט ספארי בז׳ז׳קט ספארי שחור

במבליק הדפסות

15

מכנס דגמ״ח 6 כיסים
מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

שחורבז׳

כחול אפור

ד.ניסנוב
בניה ופיתוח בע“מ

ד.ניסנוב
בניה ופיתוח בע“מ

ז׳קט ספארי בז׳

אפור

מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

מכנס דגמ״ח סנפלינג

בז׳

שחור

כחול כהה מכנס ג׳ינסדגמ״ח ג׳ינס
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במבליק הדפסות
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מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!
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שחור ארוךשחור קצר כחול ארוךלבן קצר

לבן ארוך

שחור

ז׳קט ספארי בז׳ז׳קט ספארי שחור

במבליק הדפסות

15

מכנס דגמ״ח 6 כיסים
מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

שחורבז׳

כחול אפור

ד.ניסנוב
בניה ופיתוח בע“מ

ד.ניסנוב
בניה ופיתוח בע“מ

ז׳קט ספארי בז׳
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כחול כהה מכנס ג׳ינסדגמ״ח ג׳ינס
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במבליק הדפסות

16

מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

מכנסי עבודה זוהרים/בנאים

מכנס מנהלים אפור כההכחול

אפור

כחול

שחור

כולל הדפסת הלוגו שלך!!!
סרבל גנן

אדום שחור כחול לבן

במבליק הדפסות

28

Om6139 ~ JERRY 
Ombre כובע אופנתי ואיכותי מבית העיצוב 

 משולב שני צבעים, 6 פאנל
עשוי בד מלאנז' יוקרתי בשילוב זמש

Om6158 ~ TONY 
Ombre כובע אופנתי ואיכותי מבית העיצוב 

 עשוי בד מיקרופייבר בשילוב רשת לאיוורור, 6 פאנל
עם רצועת גומי לנוחות מקסימלית ,פלקס

Om6150 ~ VINCE 
Ombre כובע אופנתי ואיכותי מבית העיצוב

    עשוי בד מלאנז', 6 פאנל
 עם רצועת גומי לנוחות מקסימלית, פלקס

68

כובע מצחיה, 6 פאנל
100% כותנה סרוקה

 סגר מתכת
מידה 59 ס”מ

KR2210 # סרג'נט

כובע מצחיה, 5 פאנל
 100% כותנה סרוקה

סגר מתכת
 מידה 59 ס”מ

KR2110 # נאפולי

כובע מצחיה רשת בשילוב בד מיקרופייבר
סגר תיק-תק, מתאים לכל סוגי ההדפסות

מידה 59 ס”מ

KR2211 # קפטן

כובע מצחיה רשת בשילוב בד מיקרופייבר
סגר תיק-תק, מתאים לכל סוגי ההדפסות

מידה 56 ס”מ

KR2212 # קפטן קידס

כובע 5 פאנל עם הגנה לעורף, 100% כותנה
מידה 60 ס”מ

KR2310 # ליגיונר

כובע פטריה
מידה 59 ס”מ

KR2350 # קומנדר

כובע פטריה ילד
מידה 56 ס”מ

KR2349 # קומנדר קיד

203

כובע מצחיה, 6 פאנל
בד איכותי במיוחד

מצחיית סנדוויץ'
סגר מתכת

 מידה 59 ס”מ

KR2150 # פיזה

כובע מצחיה, 5 פאנל
בד מנדף זיעה דרייפיט

סגר סקוץ’
 מידה 59 ס”מ

KR2213 # מג'ור

כובע מצחיה, 6 פאנל
בד מנדף זיעה דרייפיט

סגר סקוץ’
 מידה 59 ס”מ

KR2220 # דרי

כובע טקטי איכותי במיוחד
6 פאנלים, בד ריבסטופ
סקוץ' קידמי: X 8 5 ס"מ

סקוץ' עליון: X 2.5 2.5 ס"מ
סקוץ' אחורי: X 9 2.5 ס"מ
סגר סקוץ', מידה 59 ס"מ

KR2223 # סגן

כובע טקטי איכותי במיוחד
בעל רשת איוורור צפופה ונעימה במיוחד

6 פאנלים, בד ריבסטופ
סקוץ' קידמי: X 8 5 ס"מ

סקוץ' עליון: X 2.5 2.5 ס"מ
סקוץ' אחורי: X 9 2.5 ס"מ
סגר סקוץ', מידה 59 ס"מ

KR2224 # סרן

202

Om6143 ~ JIM 
Ombre כובע אופנתי מבית העיצוב

עשוי בד ג'ינס איכותי DEMIN, 5 פאנל

Om6135 ~ BILL 
Ombre כובע אופנתי מבית העיצוב 
  מבד ג'ינס איכותי DEMIN , 6 פאנל

Om6162 ~ JOHN 
Ombre כובע אופנתי איכותי מבית העיצוב 

משולב שני צבעים
 עשוי בד מלאנז' יוקרתי , 6 פאנל

71

מבחר צבעים
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

כובעים

כובע קפטן מצחיה רשת בשילוב בד כובע מצחיה חצי רשת

כובע ג׳סטין כובע מייק משולב שני צבעים מצחייה ישרה

כובע בוב עם רצועת גומיכובע טד משולב שני צבעים

כובע מצחייה סגר סקוצ׳

Om6139 ~ JERRY 
Ombre כובע אופנתי ואיכותי מבית העיצוב 

 משולב שני צבעים, 6 פאנל
עשוי בד מלאנז' יוקרתי בשילוב זמש

כובע מצחיה סגר מתכת

כובע מצחיה, 6 פאנל
100% כותנה סרוקה

 סגר מתכת
מידה 59 ס”מ

KR2210 # סרג'נט

כובע מצחיה, 5 פאנל
 100% כותנה סרוקה

סגר מתכת
 מידה 59 ס”מ

KR2110 # נאפולי

כובע מצחיה רשת בשילוב בד מיקרופייבר
סגר תיק-תק, מתאים לכל סוגי ההדפסות

מידה 59 ס”מ

KR2211 # קפטן

כובע מצחיה רשת בשילוב בד מיקרופייבר
סגר תיק-תק, מתאים לכל סוגי ההדפסות

מידה 56 ס”מ

KR2212 # קפטן קידס

כובע 5 פאנל עם הגנה לעורף, 100% כותנה
מידה 60 ס”מ

KR2310 # ליגיונר

כובע פטריה
מידה 59 ס”מ

KR2350 # קומנדר

כובע פטריה ילד
מידה 56 ס”מ

KR2349 # קומנדר קיד

203
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במבליק הדפסות

16

מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

מכנסי עבודה זוהרים/בנאים

מכנס מנהלים אפור כההכחול

אפור

כחול

שחור

כולל הדפסת הלוגו שלך!!!
סרבל גנן

אדום שחור כחול לבן

במבליק הדפסות

28

Om6139 ~ JERRY 
Ombre כובע אופנתי ואיכותי מבית העיצוב 

 משולב שני צבעים, 6 פאנל
עשוי בד מלאנז' יוקרתי בשילוב זמש
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Ombre כובע אופנתי ואיכותי מבית העיצוב 

 עשוי בד מיקרופייבר בשילוב רשת לאיוורור, 6 פאנל
עם רצועת גומי לנוחות מקסימלית ,פלקס

Om6150 ~ VINCE 
Ombre כובע אופנתי ואיכותי מבית העיצוב

    עשוי בד מלאנז', 6 פאנל
 עם רצועת גומי לנוחות מקסימלית, פלקס
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כובע מצחיה, 6 פאנל
100% כותנה סרוקה

 סגר מתכת
מידה 59 ס”מ

KR2210 # סרג'נט

כובע מצחיה, 5 פאנל
 100% כותנה סרוקה

סגר מתכת
 מידה 59 ס”מ

KR2110 # נאפולי

כובע מצחיה רשת בשילוב בד מיקרופייבר
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כובע מצחיה רשת בשילוב בד מיקרופייבר
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כובע 5 פאנל עם הגנה לעורף, 100% כותנה
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כובע מצחיה, 6 פאנל
בד איכותי במיוחד
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סגר מתכת
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כובע מצחיה, 5 פאנל
בד מנדף זיעה דרייפיט

סגר סקוץ’
 מידה 59 ס”מ

KR2213 # מג'ור

כובע מצחיה, 6 פאנל
בד מנדף זיעה דרייפיט

סגר סקוץ’
 מידה 59 ס”מ

KR2220 # דרי

כובע טקטי איכותי במיוחד
6 פאנלים, בד ריבסטופ
סקוץ' קידמי: X 8 5 ס"מ

סקוץ' עליון: X 2.5 2.5 ס"מ
סקוץ' אחורי: X 9 2.5 ס"מ
סגר סקוץ', מידה 59 ס"מ
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משולב שני צבעים
 עשוי בד מלאנז' יוקרתי , 6 פאנל

71

מבחר צבעים
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!
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כובע קפטן מצחיה רשת בשילוב בד כובע מצחיה חצי רשת

כובע ג׳סטין כובע מייק משולב שני צבעים מצחייה ישרה

כובע בוב עם רצועת גומיכובע טד משולב שני צבעים

כובע מצחייה סגר סקוצ׳
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Ombre כובע אופנתי ואיכותי מבית העיצוב 

 משולב שני צבעים, 6 פאנל
עשוי בד מלאנז' יוקרתי בשילוב זמש

כובע מצחיה סגר מתכת

כובע מצחיה, 6 פאנל
100% כותנה סרוקה

 סגר מתכת
מידה 59 ס”מ

KR2210 # סרג'נט

כובע מצחיה, 5 פאנל
 100% כותנה סרוקה

סגר מתכת
 מידה 59 ס”מ

KR2110 # נאפולי

כובע מצחיה רשת בשילוב בד מיקרופייבר
סגר תיק-תק, מתאים לכל סוגי ההדפסות

מידה 59 ס”מ

KR2211 # קפטן

כובע מצחיה רשת בשילוב בד מיקרופייבר
סגר תיק-תק, מתאים לכל סוגי ההדפסות

מידה 56 ס”מ

KR2212 # קפטן קידס

כובע 5 פאנל עם הגנה לעורף, 100% כותנה
מידה 60 ס”מ

KR2310 # ליגיונר

כובע פטריה
מידה 59 ס”מ

KR2350 # קומנדר

כובע פטריה ילד
מידה 56 ס”מ

KR2349 # קומנדר קיד

203
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29

כובע מצחיה, 6 פאנל
100% כותנה סרוקה

 סגר מתכת
מידה 59 ס”מ

KR2210 # סרג'נט

כובע מצחיה, 5 פאנל
 100% כותנה סרוקה

סגר מתכת
 מידה 59 ס”מ

KR2110 # נאפולי

כובע מצחיה רשת בשילוב בד מיקרופייבר
סגר תיק-תק, מתאים לכל סוגי ההדפסות

מידה 59 ס”מ

KR2211 # קפטן

כובע מצחיה רשת בשילוב בד מיקרופייבר
סגר תיק-תק, מתאים לכל סוגי ההדפסות

מידה 56 ס”מ

KR2212 # קפטן קידס

כובע 5 פאנל עם הגנה לעורף, 100% כותנה
מידה 60 ס”מ

KR2310 # ליגיונר

כובע פטריה
מידה 59 ס”מ

KR2350 # קומנדר

כובע פטריה ילד
מידה 56 ס”מ

KR2349 # קומנדר קיד

203

כיפה עשויה סאטן
 עם ביטנה פנימית ועיטור כסף

מידה 20 ס”מ

KR2383 # עוז פלוס
 כיפה עשויה סאטן
עם ביטנה פנימית

מידה 20 ס”מ

KR2381 # עוז
כיפה עשויה עור הפוך, זמש

מידה 17 ס”מ

KR2382 # כותל

כובע בנדנה
מידה 59 ס"מ

KR2410 # פיראט

 בנדנה בסגנון “הישרדות”
המתאימה ליד, לראש, לזרוע ועוד

מידה: 24X50 ס"מ

KR2416 # פאף

כובע שף גבוה
מידה 59 ס"מ

KR7544 # פיוז’ן

בנדנה משולשת
 X 90 40 ס”מ

KR2415 # בנדנה

 כובע בנדנה מבד דריי פיט מנדף זיעה
מתאים להדפסת סובלימציה

מידה 59 ס"מ

KR2411 # רייס

205

פאף בנדנה

 כובע קש מעוצב רחב שוליים
 59 ס"מ

KR2217 # קאריבים

 כובע קש מעוצב רחב שוליים
 59 ס"מ

KR2216 # מלדיביים

  כובע רחב שוליים עם פיתחי איוורור
בד מיקרופייבר איכותי מנדף זיעה

 59 ס"מ

KR2352 # ספארי

כובע רחב שוליים
 עם פיתחי איוורור ומגן עורף

בד מיקרופייבר איכותי מנדף זיעה
 59 ס"מ

KR2353 # סהרה

 מגבעת מעוצבת עשויה קש
 59 ס"מ

KR2218 # ג’מייקה

201

כובע סהרה רחב שוליים

כובע פטריה

כיפה עשויה סאטן
 עם ביטנה פנימית ועיטור כסף

מידה 20 ס”מ

KR2383 # עוז פלוס
 כיפה עשויה סאטן
עם ביטנה פנימית

מידה 20 ס”מ

KR2381 # עוז
כיפה עשויה עור הפוך, זמש

מידה 17 ס”מ

KR2382 # כותל

כובע בנדנה
מידה 59 ס"מ

KR2410 # פיראט

 בנדנה בסגנון “הישרדות”
המתאימה ליד, לראש, לזרוע ועוד

מידה: 24X50 ס"מ

KR2416 # פאף

כובע שף גבוה
מידה 59 ס"מ

KR7544 # פיוז’ן

בנדנה משולשת
 X 90 40 ס”מ

KR2415 # בנדנה

 כובע בנדנה מבד דריי פיט מנדף זיעה
מתאים להדפסת סובלימציה

מידה 59 ס"מ

KR2411 # רייס

205

כיפה עור הפוך

כיפה עשויה סאטן
 עם ביטנה פנימית ועיטור כסף

מידה 20 ס”מ

KR2383 # עוז פלוס
 כיפה עשויה סאטן
עם ביטנה פנימית

מידה 20 ס”מ

KR2381 # עוז
כיפה עשויה עור הפוך, זמש

מידה 17 ס”מ

KR2382 # כותל

כובע בנדנה
מידה 59 ס"מ

KR2410 # פיראט

 בנדנה בסגנון “הישרדות”
המתאימה ליד, לראש, לזרוע ועוד

מידה: 24X50 ס"מ

KR2416 # פאף

כובע שף גבוה
מידה 59 ס"מ

KR7544 # פיוז’ן

בנדנה משולשת
 X 90 40 ס”מ

KR2415 # בנדנה

 כובע בנדנה מבד דריי פיט מנדף זיעה
מתאים להדפסת סובלימציה

מידה 59 ס"מ

KR2411 # רייס

205

כובע פיראט בנדנה כובע עם הגנה לעורף ליגיונר

כובע מצחיה, 6 פאנל
100% כותנה סרוקה

 סגר מתכת
מידה 59 ס”מ

KR2210 # סרג'נט

כובע מצחיה, 5 פאנל
 100% כותנה סרוקה

סגר מתכת
 מידה 59 ס”מ

KR2110 # נאפולי

כובע מצחיה רשת בשילוב בד מיקרופייבר
סגר תיק-תק, מתאים לכל סוגי ההדפסות

מידה 59 ס”מ

KR2211 # קפטן

כובע מצחיה רשת בשילוב בד מיקרופייבר
סגר תיק-תק, מתאים לכל סוגי ההדפסות

מידה 56 ס”מ

KR2212 # קפטן קידס

כובע 5 פאנל עם הגנה לעורף, 100% כותנה
מידה 60 ס”מ

KR2310 # ליגיונר

כובע פטריה
מידה 59 ס”מ

KR2350 # קומנדר

כובע פטריה ילד
מידה 56 ס”מ

KR2349 # קומנדר קיד

203

כיפה סאטן
כיפה עשויה סאטן

 עם ביטנה פנימית ועיטור כסף
מידה 20 ס”מ

KR2383 # עוז פלוס
 כיפה עשויה סאטן
עם ביטנה פנימית

מידה 20 ס”מ

KR2381 # עוז
כיפה עשויה עור הפוך, זמש

מידה 17 ס”מ

KR2382 # כותל

כובע בנדנה
מידה 59 ס"מ

KR2410 # פיראט

 בנדנה בסגנון “הישרדות”
המתאימה ליד, לראש, לזרוע ועוד

מידה: 24X50 ס"מ

KR2416 # פאף

כובע שף גבוה
מידה 59 ס"מ

KR7544 # פיוז’ן

בנדנה משולשת
 X 90 40 ס”מ

KR2415 # בנדנה

 כובע בנדנה מבד דריי פיט מנדף זיעה
מתאים להדפסת סובלימציה

מידה 59 ס"מ

KR2411 # רייס

205

כיפה עשויה סאטןכיפה סאטן עם עיטור כסף
 עם ביטנה פנימית ועיטור כסף

מידה 20 ס”מ

KR2383 # עוז פלוס
 כיפה עשויה סאטן
עם ביטנה פנימית

מידה 20 ס”מ

KR2381 # עוז
כיפה עשויה עור הפוך, זמש

מידה 17 ס”מ

KR2382 # כותל

כובע בנדנה
מידה 59 ס"מ

KR2410 # פיראט

 בנדנה בסגנון “הישרדות”
המתאימה ליד, לראש, לזרוע ועוד

מידה: 24X50 ס"מ

KR2416 # פאף

כובע שף גבוה
מידה 59 ס"מ

KR7544 # פיוז’ן

בנדנה משולשת
 X 90 40 ס”מ

KR2415 # בנדנה

 כובע בנדנה מבד דריי פיט מנדף זיעה
מתאים להדפסת סובלימציה

מידה 59 ס"מ

KR2411 # רייס

205

כובע ספארי רחב שוליים

 כובע קש מעוצב רחב שוליים
 59 ס"מ

KR2217 # קאריבים

 כובע קש מעוצב רחב שוליים
 59 ס"מ

KR2216 # מלדיביים

  כובע רחב שוליים עם פיתחי איוורור
בד מיקרופייבר איכותי מנדף זיעה

 59 ס"מ

KR2352 # ספארי

כובע רחב שוליים
 עם פיתחי איוורור ומגן עורף

בד מיקרופייבר איכותי מנדף זיעה
 59 ס"מ

KR2353 # סהרה

 מגבעת מעוצבת עשויה קש
 59 ס"מ

KR2218 # ג’מייקה

201

כובע דייג

במבליק הדפסות

27

מבחר דגמים
נעליים

מגף בטיחות S3 דגם 777 מגף אוסטרלימגף ללא מגן S3 דגם 555

נעלי בטיחות משופרת S3 דגם 888נעלי בטיחות S3 דגם 8710 נעל דגם 666

נעל בטיחות 333נעל בטיחות 999 נעל בטיחות עונהנעל בטיחות 222

נעל בטיחות 3נעל בטיחות 2נעל בטיחות 1מגפיים
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כובע מצחיה, 6 פאנל
100% כותנה סרוקה

 סגר מתכת
מידה 59 ס”מ

KR2210 # סרג'נט

כובע מצחיה, 5 פאנל
 100% כותנה סרוקה

סגר מתכת
 מידה 59 ס”מ

KR2110 # נאפולי

כובע מצחיה רשת בשילוב בד מיקרופייבר
סגר תיק-תק, מתאים לכל סוגי ההדפסות

מידה 59 ס”מ

KR2211 # קפטן

כובע מצחיה רשת בשילוב בד מיקרופייבר
סגר תיק-תק, מתאים לכל סוגי ההדפסות

מידה 56 ס”מ

KR2212 # קפטן קידס

כובע 5 פאנל עם הגנה לעורף, 100% כותנה
מידה 60 ס”מ

KR2310 # ליגיונר

כובע פטריה
מידה 59 ס”מ

KR2350 # קומנדר

כובע פטריה ילד
מידה 56 ס”מ

KR2349 # קומנדר קיד

203

כיפה עשויה סאטן
 עם ביטנה פנימית ועיטור כסף

מידה 20 ס”מ

KR2383 # עוז פלוס
 כיפה עשויה סאטן
עם ביטנה פנימית

מידה 20 ס”מ

KR2381 # עוז
כיפה עשויה עור הפוך, זמש

מידה 17 ס”מ

KR2382 # כותל

כובע בנדנה
מידה 59 ס"מ

KR2410 # פיראט

 בנדנה בסגנון “הישרדות”
המתאימה ליד, לראש, לזרוע ועוד

מידה: 24X50 ס"מ

KR2416 # פאף

כובע שף גבוה
מידה 59 ס"מ

KR7544 # פיוז’ן

בנדנה משולשת
 X 90 40 ס”מ

KR2415 # בנדנה

 כובע בנדנה מבד דריי פיט מנדף זיעה
מתאים להדפסת סובלימציה

מידה 59 ס"מ

KR2411 # רייס

205

פאף בנדנה

 כובע קש מעוצב רחב שוליים
 59 ס"מ

KR2217 # קאריבים

 כובע קש מעוצב רחב שוליים
 59 ס"מ

KR2216 # מלדיביים

  כובע רחב שוליים עם פיתחי איוורור
בד מיקרופייבר איכותי מנדף זיעה

 59 ס"מ

KR2352 # ספארי

כובע רחב שוליים
 עם פיתחי איוורור ומגן עורף

בד מיקרופייבר איכותי מנדף זיעה
 59 ס"מ

KR2353 # סהרה

 מגבעת מעוצבת עשויה קש
 59 ס"מ

KR2218 # ג’מייקה

201

כובע סהרה רחב שוליים

כובע פטריה

כיפה עשויה סאטן
 עם ביטנה פנימית ועיטור כסף

מידה 20 ס”מ

KR2383 # עוז פלוס
 כיפה עשויה סאטן
עם ביטנה פנימית

מידה 20 ס”מ

KR2381 # עוז
כיפה עשויה עור הפוך, זמש

מידה 17 ס”מ

KR2382 # כותל

כובע בנדנה
מידה 59 ס"מ

KR2410 # פיראט

 בנדנה בסגנון “הישרדות”
המתאימה ליד, לראש, לזרוע ועוד

מידה: 24X50 ס"מ

KR2416 # פאף

כובע שף גבוה
מידה 59 ס"מ

KR7544 # פיוז’ן

בנדנה משולשת
 X 90 40 ס”מ

KR2415 # בנדנה

 כובע בנדנה מבד דריי פיט מנדף זיעה
מתאים להדפסת סובלימציה

מידה 59 ס"מ

KR2411 # רייס

205

כיפה עור הפוך

כיפה עשויה סאטן
 עם ביטנה פנימית ועיטור כסף

מידה 20 ס”מ

KR2383 # עוז פלוס
 כיפה עשויה סאטן
עם ביטנה פנימית

מידה 20 ס”מ

KR2381 # עוז
כיפה עשויה עור הפוך, זמש

מידה 17 ס”מ

KR2382 # כותל

כובע בנדנה
מידה 59 ס"מ

KR2410 # פיראט

 בנדנה בסגנון “הישרדות”
המתאימה ליד, לראש, לזרוע ועוד

מידה: 24X50 ס"מ

KR2416 # פאף

כובע שף גבוה
מידה 59 ס"מ

KR7544 # פיוז’ן

בנדנה משולשת
 X 90 40 ס”מ

KR2415 # בנדנה

 כובע בנדנה מבד דריי פיט מנדף זיעה
מתאים להדפסת סובלימציה

מידה 59 ס"מ

KR2411 # רייס

205

כובע פיראט בנדנה כובע עם הגנה לעורף ליגיונר

כובע מצחיה, 6 פאנל
100% כותנה סרוקה

 סגר מתכת
מידה 59 ס”מ

KR2210 # סרג'נט

כובע מצחיה, 5 פאנל
 100% כותנה סרוקה

סגר מתכת
 מידה 59 ס”מ

KR2110 # נאפולי

כובע מצחיה רשת בשילוב בד מיקרופייבר
סגר תיק-תק, מתאים לכל סוגי ההדפסות

מידה 59 ס”מ

KR2211 # קפטן

כובע מצחיה רשת בשילוב בד מיקרופייבר
סגר תיק-תק, מתאים לכל סוגי ההדפסות

מידה 56 ס”מ

KR2212 # קפטן קידס

כובע 5 פאנל עם הגנה לעורף, 100% כותנה
מידה 60 ס”מ

KR2310 # ליגיונר

כובע פטריה
מידה 59 ס”מ

KR2350 # קומנדר

כובע פטריה ילד
מידה 56 ס”מ

KR2349 # קומנדר קיד

203

כיפה סאטן
כיפה עשויה סאטן

 עם ביטנה פנימית ועיטור כסף
מידה 20 ס”מ

KR2383 # עוז פלוס
 כיפה עשויה סאטן
עם ביטנה פנימית

מידה 20 ס”מ

KR2381 # עוז
כיפה עשויה עור הפוך, זמש

מידה 17 ס”מ

KR2382 # כותל

כובע בנדנה
מידה 59 ס"מ

KR2410 # פיראט

 בנדנה בסגנון “הישרדות”
המתאימה ליד, לראש, לזרוע ועוד

מידה: 24X50 ס"מ

KR2416 # פאף

כובע שף גבוה
מידה 59 ס"מ

KR7544 # פיוז’ן

בנדנה משולשת
 X 90 40 ס”מ

KR2415 # בנדנה

 כובע בנדנה מבד דריי פיט מנדף זיעה
מתאים להדפסת סובלימציה

מידה 59 ס"מ

KR2411 # רייס

205

כיפה עשויה סאטןכיפה סאטן עם עיטור כסף
 עם ביטנה פנימית ועיטור כסף

מידה 20 ס”מ

KR2383 # עוז פלוס
 כיפה עשויה סאטן
עם ביטנה פנימית

מידה 20 ס”מ

KR2381 # עוז
כיפה עשויה עור הפוך, זמש

מידה 17 ס”מ

KR2382 # כותל

כובע בנדנה
מידה 59 ס"מ

KR2410 # פיראט

 בנדנה בסגנון “הישרדות”
המתאימה ליד, לראש, לזרוע ועוד

מידה: 24X50 ס"מ

KR2416 # פאף

כובע שף גבוה
מידה 59 ס"מ

KR7544 # פיוז’ן

בנדנה משולשת
 X 90 40 ס”מ

KR2415 # בנדנה

 כובע בנדנה מבד דריי פיט מנדף זיעה
מתאים להדפסת סובלימציה

מידה 59 ס"מ

KR2411 # רייס

205

כובע ספארי רחב שוליים

 כובע קש מעוצב רחב שוליים
 59 ס"מ

KR2217 # קאריבים

 כובע קש מעוצב רחב שוליים
 59 ס"מ

KR2216 # מלדיביים

  כובע רחב שוליים עם פיתחי איוורור
בד מיקרופייבר איכותי מנדף זיעה

 59 ס"מ

KR2352 # ספארי

כובע רחב שוליים
 עם פיתחי איוורור ומגן עורף

בד מיקרופייבר איכותי מנדף זיעה
 59 ס"מ

KR2353 # סהרה

 מגבעת מעוצבת עשויה קש
 59 ס"מ

KR2218 # ג’מייקה

201

כובע דייג

במבליק הדפסות

27

מבחר דגמים
נעליים

מגף בטיחות S3 דגם 777 מגף אוסטרלימגף ללא מגן S3 דגם 555

נעלי בטיחות משופרת S3 דגם 888נעלי בטיחות S3 דגם 8710 נעל דגם 666

נעל בטיחות 333נעל בטיחות 999 נעל בטיחות עונהנעל בטיחות 222

נעל בטיחות 3נעל בטיחות 2נעל בטיחות 1מגפיים
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במבליק הדפסות

19

סינרים

סינר לבן שלם סינר כחול שלם מעוצבסינר שחור שלםסינר פסים שלם

סינר מותן צרפתי

כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

סינר קצר אדוםסינר קצר שחור סינר קצר לבן

סינר חציסינר ארוך עם רצועות עור

סינר ארוך ג'ינס

פאוצ׳ מלצרים

במבליק הדפסות

18

כולל הדפסת הלוגו שלך!!!
מקטורן שף

ג׳קט שף ארוך שחורג׳קט שף ארוך לבן

ג׳קט שף ארוך שחור, גב דרייפיט מאווררג׳קט שף קצר לבן, גב דרייפיט מאוורר

שף עומרי יהנה

מכנס טבח שף פסים שחורמכנס טבח גומי שחורמכנס טבח גומי לבן
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במבליק הדפסות

17

ירוק
צהוב

כחול 
אדוםרויאל

כחול 
לבןכהה

מקטורן רוני

מקטורנים
מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

מקטורן צווארון וי לבן

מקטורן מקושט

כאן בשבילכם לחיוך מושלם

נהנים להגשים חלומות

חלוק מעבדה שרוול ארוך כחולחלוק מעבדה שרוול ארוך לבן

מקטורן צווארון וי לבן

במבליק הדפסות

20

כולל הדפסת הלוגו שלך!!!
חליפת אחיות

כחול

בורדו  לבן

אדוםירוק

WHEN INNOVATION MEETS DESIGN
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במבליק הדפסות
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במבליק הדפסות

24

מבחר צבעים
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

בגדי בטיחות זוהרים

מעיל גשם כחולמעיל גשם ירוק

מעיל גשם ירוק ֿעם פסים 
זוהרים

חליפת גשםֿ

במבליק הדפסות

26

אפוד מנהלים צהוב זוהר

אפוד מנהלים בורדו

אפוד מנהלים שחור

אפוד מנהלים כתום זוהר

אפוד מנהלים ירוק ליים

אפוד מנהלים לבן

אפוד מנהלים תכלת

אפוד מנהלים ירוק אירי

אפוד מנהלים כחול רויאל

מבחר צבעים
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

אפוד כיסים זוהר
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במבליק הדפסות

3

חולצות T שירט שרוול ארוך
מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

כחול כהה ירוק נשים

ירוק

אפור בהיר לבןרויאל

שחור

כפיר מטל
השבחת נכסים ניהול פרוייקטים

כפיר מטל
השבחת נכסים ניהול פרוייקטים

kfirmetal28@gmail.com 050-3373339 

תכלתסגול

אדום

100%
מעולה!כותנה 

2XL XL L M S5XL 4XL 3XL

במבליק הדפסות

25

וסט מע״צ

וסט מנהלים צהוב וסט מנהלים כתום

וסט רכב בורדו

וסט רכב ורוד

וסט רכב תכלת

וסט רכב כחול רויאל

וסט רכב ירוק אירי

וסט רכב שחור

וסט רכב כתום זוהר
ללא כיס קדמי

וסט רכב אפור

וסט רכב לבן

וסט רכב צהוב זוהר 
ללא כיס קדמי

וסט רכב סגול

וסט רכב ירוק ליים
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במבליק הדפסות

3
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במבליק הדפסות
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במבליק הדפסות

5

חולצות דרייפיט שרוול ארוך
מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

סגול לבןכתום זוהר

אפורצהוב זוהרכחול כהה

במבליק
הדפסות

במבליק
הדפסות

במבליק הדפסות

6

אפור

כחול כהה

חולצות דרייפיט פולו ארוך
מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

אפור

כחול רויאל

סווצ׳ר פולו ארוך
מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

ירוק

שחור

הדפסת 
הלוגו 
שלך!!!

הדפסת 
הלוגו 
שלך!!!

2XL XL L M S5XL 4XL 3XL

חומוס ועוד

חומוס ועוד
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במבליק הדפסות

5
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במבליק הדפסות

9

מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

חולצות פולו שרוול ארוך

בז׳ שחור

כחול נייבי אפור

ירוק

כחול

תכלת

לבן

אדום

נשים שחור נשים אדום נשים לבן

2XL XL L M S5XL 4XL 3XL

במבליק הדפסות

13

צביעת מתכות בתנור

צביעת מתכות בתנור

מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

סווצ׳ר

כתום שחוראדוםירוק

אפור לבןצהוב

תכלתכחולכחול רויאל

2XL XL L M S5XL 4XL 3XL
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במבליק הדפסות
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במבליק הדפסות

12

כחול שחור אפורירוק

מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

קפוצ׳ון קנגורו

אדוםלבן

מבחר צבעים לבחירה 
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

קפוצ׳ון רוכסן

כחול לבןאפוראדוםשחור

2XL XL L M S5XL 4XL 3XL

2XL XL L M S5XL 4XL 3XL

במבליק הדפסות

22

מעיל פליז שחור

מעיל וסט

מעיל סופטשל פליז כחולמעיל סופטשל פליז ירוק

מעיל פליז אדום

מעיל פליז אדום מעיל פליז חד צדדי שחורמעיל סופטשל

מעיל פליז כחול

מעיל פליז כחול

מעילים

מבחר צבעים
כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

2XL XL L M S5XL 4XL 3XL
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במבליק הדפסות
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במבליק הדפסות

23

צהוב

כחול שחור

חם צוואר/כובע צמר
מבחר צבעים

כולל הדפסת הלוגו שלך!!!

צעיפים במגוון צבעים

כפפות לבנותכפפות טאצ׳

כחול נייבישחורלבן

אפור כהה בורדו ירוק

ירוק זיתורודסגול כחולאפור בהיר

במבליק הדפסות

21

מעיל טייסים שחור

מעיל משופר דגם נועה כחול/שחור

מעיל דגם נאיה שחור מעיל דגם יובל שחור מעיל דגם איגל

מעיל טייסים כחול מעיל טייסים אפור

מעיל וסט כחול חרמונית

מעיל סופטשל תרמי



29

במבליק הדפסות
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